



## **Житель Пермского района признан виновным в совершении особо тяжких преступлений в отношении малолетних девочек и приговорен к длительному сроку лишения свободы**

Собранные следственным отделом по городу Чусовой Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю поселка Сылва Пермского района Сергею Сидорову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста в отношении лиц, заведомо не достигших двенадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что 24 октября 2011 года в квартире своих знакомых после совместного распития спиртных напитков, когда хозяева уснули, обвиняемый совершил развратные действия в отношении их дочерей, 9 и 8 лет.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима, с последующим ограничением свободы сроком в 2 года.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Марта 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/774788>